Informações sobre o SEGURO ESCOLAR TOKIO MARINE

OBJETIVO DO SEGURO
O objetivo do seguro é garantir ao segurado ou ao beneficiário, o pagamento do capital segurado contratado, em caso de ocorrência de um dos eventos cobertos pelo Seguro, respeitados os riscos excluídos.
BENEFICIÁRIO
É o aluno que estiver regularmente matriculado junto à entidade de ensino, diretores, professores e demais funcionários.
COBERTURAS DO SEGURO
a) morte acidental,
b) invalidez permanente total por acidente,
c) despesas médicas hospitalares e odontológicas.
ASSISTÊNCIA ESCOLAR
Em todos os casos de acidentes ocorridos, dentro ou fora da escola (no período escolar, ou melhor, de casa para escola, durante as aulas e da escola para casa), haverá a prestação das seguintes assistências que deverão ser acionadas através da Central de Atendimento.
Aulas Particulares: Em caso de acidente pessoal coberto comprovado por atestado médico em que o aluno permaneça mais de 5 (cinco) dias úteis afastado da escola, a Central de Atendimento providenciará os serviços de professor particular para continuidade das matérias em andamento, durante o período de afastamento e respeitando o período de vigência da apólice.
Importante:
· O atestado médico deverá especificar o diagnóstico e o tempo de restabelecimento do aluno, com a assinatura e o carimbo do CRM do médico, em papel timbrado do Hospital ou Clínica.
· O professor particular deverá ser habilitado a exercer tal função com documentos comprobatórios.
· A carga horária do professor se limitará à carga horária em vigor da escola.
Aulas de Reforço: A Central de Atendimento, por recomendação da Escola, providenciará aulas de reforço ao aluno, após seu retorno à escola quando suas notas, nas avaliações curriculares, estiverem abaixo da média em virtude de acidente pessoal coberto, comprovado por atestado médico.
O BOLETIM ESCOLAR DEVERÁ SER APRESENTADO PARA COMPROVAÇÃO DA PERDA DE MÉDIA, ESTABELECIDA PELA ENTIDADE DE ENSINO
Assistência Médica e Hospitalar: Se em decorrência de acidente pessoal coberto, o segurado necessitar de tratamento emergencial ou de urgência, a Central de Atendimento garantirá a prestação dos serviços, desde que tenha havido solicitação prévia de intermediação da Central de Atendimento quanto á indicação.
ESTE SEGURO É TOTALMENTE VOLTADO PARA PROTEÇÃO E SEGURANÇA DOS ALUNOS E NÃO TEM NENHUM CUSTO PARA O RESPONSÁVEL.
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